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５月が終わろうとしています。この５月も大きな行事が続きました。12 日には体育

大会，21 日・22 日には中間試験がありました。どれも初めての体験ばかりでした。体

育大会は，色別応援合戦やリレーや縄跳びの練習を連日下校まで頑張りました。中間

試験は，試験期間中の勉強の仕方や提出物の大切さを学ぶことができました。今回の

行事の振り返りを日々の生活に生かすことが大切です。これからも協力し合って共に

成長していきましょう。生徒のみなさんの感想を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 月 行 事 予 定 カ レ ン ダ ー 
 

   

保護者の皆様へ 
体育大会では，役員の方々，保護者の皆様，ご協力ありがとうございました。皆様のおか

げで，無事に体育大会を終えることができました。 今後とも，何卒，御協力のほど，よろしく

お願いいたします。 

６月１９日（火）は，授業参観と学級懇談会があります。 ご多用のこととは存じますが，ご

参観のほど，宜しくお願いいたします。      
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○土曜日の体育大会では，多くの保護者の方や来賓の方が応援してくださって，一

人一人が全力でチャレンジできたのではないかなと思います。結果はおしくも２

位だったので来年は優勝できるようにがんばろうと思います。 

○今日は体育大会でした。結果は４位だったけど，皆が楽しみで笑顔にあふれてい

たので「いいかな」と思いました。３年生を優勝させることができなくて悔しい

けど，この悔しさをそのままにせず，来年・再来年に生かしていきたいです 

○土曜日の体育大会では，行進でなんと最優秀行進賞も取れたので，一人一人がう

でと足をちゃんと上げていたんだなと思いました。そして，青団で全員で協力し

て総合優勝することができました。練習は本番のようにという気持ちでやったか

ら実を結んだのだと思います。だからこれからも生かしていきたいです。 

○赤団は３年生がお手本になろうと指示を出したり，３年生がいなくても２年生が 

しきって練習したり，1年生も全力で頑張ったりするところが良いところだと思い

ます。私は赤団でよかったなと思えました。赤団全員で協力して全力で最後まで

できたのでよかったです。団長・副団長のおかげだと思います。 

 

○今日，中間テストがありました。一番苦手なのは社会だったので，朝に大切なと

ころを復習しました。国の名前がよくわからなかったけど，緯度や経度の問題が

よく出来たのでよかったです。 

○今日も中間テストでした。テストが終わった後も，復習・予習の習慣をつけたい

です。家に帰った後も，テストでわからなかった問題を復習しました。 

○今日，中間テストがありました。僕は最初大丈夫かなと思っていたけど，これま

でやってきたことを生かせばやれると思いました。悩むことなくてできたので，

今まで努力してきたことは生かされていると思います。 

○中間テストでは，問題は一度でなく何度もくり返して解くことが大切だとわかり

ました。また，自主ノートにキーワードなどをまとめるとよいことがわかりまし

た。次に生かしたいと思います。 

 


